

**Proces-verbal**  
**Ședința extraordinară din data de 03.08.2021**

Prin Dispoziția primarului nr. 358/30.07.2021 a fost convocat Consiliul Local al Municipiului Rădăuți în ședința extraordinară, pentru data de 03.08.2020, ora 10:00, ședință ce s-a desfășurat prin mijloace electronice, printr-o platformă on-line de videoconferință.

Secretarul municipiului face prezența consilierilor și constată că sunt prezenți 17 consilieri locali în funcție. Lipsesc nemotivat domnii consilieri Tibeică Silviu-Cătălin și dl Martinescu Paul-Tudor. (Domnul consilier Jecalo Adi-Gheorghita a participat la sedinta fiind present in sala de sedinta)

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art. 137 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constată că ședința este legal întrunită și se declară deschise lucrările acesteia.

Președinte de ședință este domnul consilier PREDA Mirel-Florin, conform prevederilor Hotărârii Consiliului local nr. 229/26.11.2020 și, din cauza faptului că nu se află în oraș dl consilier Nicolau și următorii doi consilieri de pe listă, respectiv dl Olarean și dl Onica, care trebuiau să îndeplinească funcția de președinte de ședință conform hotărârii de consiliu mai sus menționate.

D-l Președinte citește invitația de ședință și **ordinea de zi.**

**Ordinea de zi:**

1. Proiect de hotărâre înregistrat sub nr. 99061/30.07.2021 privind **demolarea construcțiilor existente C1, C2 (pavilion administrativ C1, Gheretă santinelă C5) situate pe strada 1 Mai nr. 103, municipiul Rădăuți** – inițiator, primar, Loghin Bogdan-Andrei;

- Se solicită aviz de la următoarele comisii de specialitate: CE, CU;

La solicitarea d-lui Olarean, a d-lui Simota și a d-lui Vasiloschi se face și prezența nominală, constatându-se că lipsesc domnii consilieri Martinescu Paul- Tudor și Tibeică Silviu-Cătălin.

Întrucât nu mai sunt discuții, d-l Preda, supune la vot **proiectul ordinii de zi.**

Din totalul de 17 consilieri prezenți, 16 au participat la vot (nu a participat dl. Preda), 16 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, ordinea de zi fiind aprobată.

**DI Preda** intervine și spune că dumnealui nu participă nici la discuții, nici la votul proiectului nr. 1 de pe ordinea de zi, **întrucât potrivit cu art. 228 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, se află în conflict de interese.**

**Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind demolarea construcțiilor existente C1, C2 (pavilion administrativ C1, Gheretă santinelă C5) situate pe strada 1 Mai nr. 103, municipiul Rădăuți**

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată cu mențiunea că, dl Preda nu a participat nici la discuții nici la votul proiectului în discuție.

Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului și turism, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

**Discuții:**

Intervine dl Olarean și întreabă cine depune aceste proiecte? Departamentul Programe Europene condus de d-na Mitric Elena, din cadrul Primăriei sau o societate din afară?

Intervine dl Țarevici și răspunde că proiectele sunt depuse de Primăria Rădăuți întrucât aceasta este solicitantul, sub semnatura electronică a d-lui Primar.

Dl Olarean intervine și întreabă de ce dacă proiectele sunt depuse de Departamentul Programe Europene din cadrul Primăriei, condus de d-na Mitric Elena, a fost prevăzută în buget suma de 50.000 lei pentru o asociație/societate din afară drept cotizație?

Presedintele de sedinta intervine și cere d-lui Olarean să își spună părerea la subiect și, întrucât acesta continuă discuțiile în afara proiectului de hotărâre, presedintele îi intrerupe microfonul și nu îi mai dă cuvântul.

Întrucât nu mai sunt discuții, d-l Preda, supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 17 consilieri prezenți, 15 au participat la vot (nu a participat la vot dl Preda și nu a fost conectat video/audio dl consilier Tiron), 14 au votat pentru, 0 împotriva, 1 abțineri (s-a abținut dl Olarean), proiectul fiind aprobat în forma inițiată.

Dl Olarean intervine și spune că dorește să pună niste probleme la secțiunea diverse.

Dl Președinte îi răspunde că, întrucât este vorba despre o ședință extraordinară, nu există secțiune diverse și, pe cale de consecință, nu i se dă cuvântul.

Întrucât nu mai sunt discutii d-l Preda, președintele de ședință, declară ședința închisă.

**Presedinte de ședință,  
Consilier local  
Florin Mirel PREDA**



**Secretar general al Municipiului,**

**Marinică SOFRONI**

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL SUCEAVA**  
**MUNICIPIUL RĂDĂUȚI**  
**SECRETAR**  
**NR. 99126 din 27.08.2021**

## **PROCES-VERBAL**

Azi, data de mai sus, subsemnatul Sofroni Marinică, Secretar General al Municipiului Rădăuți, județul Suceava, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare, din data de 03.08.2021, pe site-ul oficial al Primăriei - [www.primariaradauti.ro](http://www.primariaradauti.ro) .

**Secretar General al Municipiului,**

**Sofroni Marinică**

